

Информация

о результатах контрольного мероприятия
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального дошкольного образовательного учреждения детский сад №24 «Колобок» Павлово-Посадского муниципального района Московской области, законности, результативности и целенаправленности использования средств местного бюджета и муниципального имущества» 
за период с 01 января 2016 года и текущий период 2017 года 
По результатам проверки установлено следующее:
1. Нецелевое расходование бюджетных средств в сумме 7,0 тыс. рублей в части нарушения требований Положения №468 и карт специальной оценки рабочих мест, являющихся правовым основанием для их расходования, что образует состав административного правонарушения, ответственность за которое установлена статьей 15.14. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

В период проверки сумма в размере 5380,03 рублей перечислена в доход бюджета.

2. Необоснованное расходование субсидии на выполнение муниципального задания в сумме 3,0 тыс. рублей в связи с неправомерной выплатой доплат за замещение отсутствующего сотрудника (п.1.2.95 Классификатора).
В период проверки сумма в размере 2304,12 рублей была внесена на расчетный счет организации.

3. Необоснованное расходование субсидии на выполнение муниципального задания в сумме 246,7 тыс. рублей в связи с неправомерной выплатой доплат за замещение ставок, отсутствующих в штатном расписании (п.1.2.95 Классификатора).
4. Необоснованное расходование субсидий на иные цели, выделенных на исполнение муниципального задания МДОУ детский сад №24 «Колобок», направленных на проведение ремонта в здании составило в общей сумме 30,2 тыс. рублей в части завышения объемов работ по ремонту помещения младшей группы и помещения медицинского кабинета муниципального дошкольного образовательного учреждения. 

 5. Нарушение ст.69.2 Бюджетного кодекса РФ в части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, не включенной в муниципальное задание.

6.  Нарушение ст. 32 Федерального закона от 12.01.1996 №7-ФЗ «О некоммерческих организациях» и Требований к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения, утвержденных приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.07.2010 №81н в части составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности (п. 2.3. Классификатора).                  
7. Нарушение ст.32 Федерального закона от 12.01.1996 №7-ФЗ «О некоммерческих организациях» в части необеспечения открытости и доступности информации о деятельности учреждения (пункт 1.2.96 Классификатора), несвоевременно размещалась информация о деятельности учреждения за 2016 и текущий период 2017 года. 
Результаты контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счётной палаты городского округа Павловский Посад Московской области. На основании принятого Коллегией КСП решения утверждён Отчёт о результатах контрольного мероприятия.

Направлено представление КСП об устранении выявленных нарушений директору МДОУ Детский сад № 24 «Колобок», информационные письма заместителю Главы Администрации городского округа и начальнику Управления образования, как представителям учредителя. Отчёт о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет депутатов городского округа Павловский Посад. Заведующая МДОУ Детский сад № 24 «Колобок» привлечена к административной ответственности.                                                                                                         

